
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ  КОЛЕГІЇ 
ХАРКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 
26.12.2017 № 169-р/к                              Справа № 1/02-90-15 

м. Харків 
 

Про закриття провадження у справі 
Адміністративна колегія Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали 
справи № 1/02-90-15 про порушення суб’єктом господарювання в особі 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРКІВГАЗ" (надалі –  
ПАТ "ХАРКІВГАЗ") та ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» (надалі –  
ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ») законодавства про захист економічної 
конкуренції та подання першого відділу досліджень та розслідувань від 
12.12.2017 № 518, 

 
ВСТАНОВИЛА: 

В ході дослідження ринків скрапленого газу для побутових потреб 
населення (у балонах) на виконання доручення Голови Антимонопольного 
комітету України від 08.06.2015 № 13-01/43 про виявлення порушень 
законодавства про захист економічної конкуренції та вжиття заходів на 
зазначених ринках, на підставі розпорядження адміністративної колегії 
територіального відділення від 18.06.2015 № 100-рп/к розпочато розгляд справи 
№ 1/02-90-15 у зв’язку з наявністю в діях суб’єкта господарювання в особі ПАТ 
"ХАРКІВГАЗ" та ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» ознак порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 5 частини другої 
статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем 
на ринку шляхом часткової відмови від реалізації товару за відсутності 
альтернативних джерел придбання (надалі – Справа). 

Дії суб’єкта господарювання в особі ПАТ "ХАРКІВГАЗ" та 
ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» полягають у незабезпеченні населення Харківської 
області скрапленим газом для побутових потреб (у балонах) у повному обсязі. 

ПАТ "ХАРКІВГАЗ" створене на підставі наказу Державного комітету по 
нафті і газу від 14.03.1994 № 116 шляхом перетворення Державного 
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підприємства по газопостачанню та газифікації «ХАРКІВГАЗ» у Відкрите 
акціонерне підприємство по газопостачанню та газифікації «ХАРКІВГАЗ». 
ПАТ «ХАРКІВГАЗ» є правонаступником всіх прав та обов’язків Державного 
підприємства по газопостачанню та газифікації «ХАРКІВГАЗ» та Відкритого 
акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «ХАРКІВГАЗ». 

ПАТ "ХАРКІВГАЗ" відповідно до статуту, затвердженого загальними 
зборами акціонерів товариства (протокол загальних зборів акціонерів від 
13.04.2012 № 1) та зареєстрованого у виконавчому комітеті Харківської міської 
ради 17.05.2012 (номер запису 14801050040005806) є юридичною особою 
(господарюючим суб’єктом) за законодавством України. Місцезнаходження 
ПАТ "ХАРКІВГАЗ": 61109, м. Харків, вул. Безлюдівська, 1. Ідентифікаційний 
код - 03359500. 

Відповідно до інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань Міністерства юстиції України 
«https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch» (надалі – Веб-сайт), технічним 
адміністратором якого є ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІНФОРМАЦІЙНО-
РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР» (ідентифікаційний код – 33499803, місцезнаходження: 
вул. Мельникова, буд. 81-А, м. Київ, 04050), основним видом діяльності 
ПАТ "ХАРКІВГАЗ" є розподілення газоподібного палива через місцеві 
(локальні) трубопроводи (код за КВЕД 35.22). 

ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» є юридичною особою, що діє на підставі 
статуту, зареєстрованого у виконавчому комітеті Харківської міської ради від 
01.12.2008 за № 14801050014042785, нова редакція якого затверджена 
загальними зборами його учасників (протокол Загальних зборів учасників від 
01.08.2013 № 3). Єдиним учасником ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» є  
ПАТ "ХАРКІВГАЗ". 

Місцезнаходження ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ»: 61109, м. Харків,  
вул. Безлюдівська, буд. 1. Ідентифікаційний код – 36224035. 

Основним видом діяльності ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» є роздрібна 
торгівля пальним (код за КВЕД 47.30).  

Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» ПАТ «ХАРКІВГАЗ» та ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» пов’язані 
відносинами контролю. 

ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» користується повною господарською 
самостійністю юридичної особи, має самостійний баланс, круглу печатку зі 
своїм найменуванням, рахунки в банках. 

ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» має дозвіл на виконання робіт підвищеної 
небезпеки при роздрібній торгівлі пальним від 21.12.2012 № 753.12.63-51.51.0 
та торгові патенти на провадження торговельної діяльності скрапленим газом у 
балонах зі спеціалізованих автомобілів. 

Відповідно до вимог Закону України «Про Антимонопольний комітет 



 
3

України», Закону України «Про захист економічної конкуренції» та Методики 
визначення монопольного (домінуючого) становища суб’єктів господарювання 
на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України 
від 05.03.2002 № 49-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
01.04.2002 № 317/6605 (надалі – Методика), встановлено наступне. 

Об’єктами дослідження щодо визначення монопольного (домінуючого) 
становища є: 

- суб’єкт господарювання в особі ПАТ «ХАРКІВГАЗ» та 
ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ»; 

- послуги з реалізації скрапленого газу для побутових потреб населення (у 
балонах). 

Споживачами скрапленого газу для побутових потреб (у балонах) є фізичні 
особи, що перебувають (проживають) в не газифікованих населених пунктах 
Харківської області. 

Товарні межі ринку визначаються шляхом формування групи 
взаємозамінних товарів, у межах якої споживач за звичайних умов може легко 
перейти від споживання одного товару до споживання іншого. 

Скраплені вуглеводневі гази – це суміш вуглеводнів, основу яких складає 
пропан та бутан (далі – скраплений газ). 

Послуга з реалізації скрапленого газу для побутових потреб населення не 
має товарів-замінників, оскільки споживачі цієї послуги не можуть обрати інші 
послуги на заміну. 

Таким чином, товарними межами ринку визначено послуги з реалізації 
скрапленого газу для побутових потреб населення (у балонах). 

За інформацією ПАТ «ХАРКІВГАЗ» та ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ», 
реалізація скрапленого газу для побутових потреб (у балонах) здійснювалась на 
території не газифікованих населених пунктів Харківської області. 

Територіальними (географічними) межами ринку визначено межі не 
газифікованих населених пунктів Харківської області. 

Бар’єрами вступу потенційних конкурентів на ринок скрапленого газу для 
побутових потреб населення (у балонах) є: 

- адміністративні обмеження, пов’язані з необхідністю одержання дозволів 
органів місцевого самоврядування на оренду земельної ділянки для розміщення 
газонаповнювальних пунктів, станцій або пунктів обміну балонів, а також 
дозволів на здійснення роздрібного продажу скрапленого газу у балонах, 
охорони праці, пожежного нагляду тощо; 

- економічні обмеження, пов’язані з необхідністю залучення значних 
коштів для будівництва та початку роботи об’єктів з газонаповнювальним 
обладнанням, поповненням обігових коштів; 

- наявність матеріально-технічної та виробничої бази, кадрів, технологій, 
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підрозділів аварійно-відновних робіт тощо; 
- необхідність отримання дозволу Держнаглядохоронпраці на надання 

послуг з постачання газу, торгового патенту для роздрібної торгівлі скрапленим 
газом для побутових потреб населення; 

- необхідність отримання дозволу на початок виконання робіт підвищеної 
небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, 
устаткування підвищеної небезпеки, що надає підприємству можливість бути 
покупцем скрапленого газу на спеціалізованих аукціонах з продажу 
скрапленого газу для потреб населення; 

- однією з обов’язкових вимог з реєстрації суб’єкта господарювання на 
спеціалізованих аукціонах з продажу скрапленого газу для потреб населення є 
лист-узгодження від обласної державної адміністрації (відповідно до Порядку 
перереєстрації підприємств – учасників спеціалізованих аукціонів з продажу 
скрапленого газу для потреб населення, затвердженого наказом виконавчого 
директора Української аграрної біржі від 14.12.2009 № 66). 

Механізм організації та проведення біржових аукціонів з продажу нафти 
сирої, газового конденсату власного видобутку і скрапленого газу на 
внутрішньому ринку, в тому числі спеціалізованих аукціонів з продажу 
скрапленого газу для потреб населення, зокрема протягом 2012-2013 років та 
січня-жовтня 2014 року визначався Порядком організації та проведення 
біржових аукціонів з продажу нафти сирої, газового конденсату власного 
видобутку і скрапленого газу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.10.2011 № 1064 (надалі – Порядок № 1064). Після втрати 
чинності Порядком зазначене питання регулюється Порядком організації та 
проведення біржових аукціонів з продажу нафти сирої, газового конденсату 
власного видобутку і скрапленого газу, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.10.2014 № 570 (надалі – Порядок № 570). 

Згідно з пунктом 72 Порядку № 1064 та пунктом 52 Порядку № 570 продаж 
скрапленого газу для потреб населення здійснюється на спеціалізованих 
аукціонах згідно із затвердженим аукціонним комітетом графіком. 

ПАТ «ХАРКІВГАЗ» здійснювало реалізацію скрапленого газу, закупленого 
на спеціалізованих аукціонах, населенню Харківської області в балонах 
ємністю 50 л (21 кг скрапленого газу). 

Забезпечення потреб населення у скрапленому газі ПАТ «ХАРКІВГАЗ» 
здійснювало шляхом його закупівлі за договорами, укладеними з 
ПАТ «Укргазвидобування» (04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28), за 
результатом спеціалізованих аукціонів, проведених Українською аграрною 
біржею (м. Київ, просп. Науки, 25). 

На реалізацію газу, закупленого ПАТ «ХАРКІВГАЗ» на аукціонах, 
населенню Харківської області в балонах ємністю 50 л (21 кг скрапленого газу)  
ПАТ «ХАРКІВГАЗ» 10.04.2012 був укладений договір доручення № 80/71 
(надалі – Договір № 80/71) з ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ». 
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Договір-доручення викладено в новій редакції на підставі Додаткової угоди 
до Договору доручення від 17.05.2013 № 2 (надалі – Додаткова угода). 

Відповідно до пункту 1.1 Додаткової угоди в порядку та на умовах, 
визначеним Договором-доручення, Довіритель (ПАТ "ХАРКІВГАЗ") доручає, а 
Повірений (ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ") зобов'язується від імені та за рахунок 
Довірителя здійснювати реалізацію скрапленого вуглеводного газу для потреб 
споживачів Харківської області, придбаного на спеціалізованому аукціоні, 
згідно їх заявок. 

Згідно з пунктом 2.1 Додаткової угоди ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" не має 
права розпоряджатись переданим йому скрапленим вуглеводневим газом для 
потреб населення Харківської області на свій розсуд. 

Відповідно до пункту 2.2 Додаткової угоди ПАТ "ХАРКІВГАЗ" передає  
ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" скраплений газ, обсяг якого визначається в 
Завданнях на реалізацію скрапленого газу (надалі – Завдання), які підписуються 
Довірителем та Повіреним щомісячно, до 25 числа місяця, який передує 
місяцю, в якому буде здійснюватися реалізація скрапленого газу. Скраплений 
газ Довіритель передає Повіреному за адресою розташування заводу – 
виробника скрапленого газу. 

Пунктом 2.3 Додаткової угоди встановлено, що відпускна ціна на 
скраплений газ (ціна реалізації скрапленого газу споживачу) визначається 
Довірителем. 

Відповідно до пункту 2.5 Додаткової угоди Довіритель передає Повіреному 
скраплений газ в обсягах, погоджених Сторонами в Завданнях до 28 числа 
місяця, який передує місяцю, в якому буде здійснюватися реалізація 
скрапленого газу. Приймання – передача скрапленого газу, необхідного для 
реалізації згідно з підписаним Завданням, здійснюється Сторонами з 
оформленням відповідного акту прийому-передачі. 

Згідно з пунктом 5.1 Договору-доручення Повірений за виконання своїх 
зобов’язань за цим Договором має право на винагороду, яка розраховується як 
добуток кількості реалізованих балонів за звітний місяць та різниці ціни балона 
газу, ціни газу в окремо взятому балоні (витрати Довірителя) та витрат, 
пов’язаних з наливом газу, послугами біржі та ін. (витрати Довірителя). 

Отже, враховуючи той факт, що єдиним засновником  
ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" є ПАТ "ХАРКІВГАЗ", а також укладання 
Договору-доручення, ПАТ “ХАРКІВГАЗ” могло давати обов’язкові до 
виконання вказівки, визначати умови господарської діяльності  
ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ", та як наслідок, чинити вирішальний вплив на 
господарську діяльність зазначеного Підприємства. 

Зважаючи на викладене, ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" та  
ПАТ "ХАРКІВГАЗ" пов’язані відносинами контролю у розумінні статті 1 
Закону України “Про захист економічної конкуренції” та протягом квітня-
грудня 2012 року, 2013-2014 років та січня-серпня 2015 року здійснювали 
реалізацію скрапленого газу для побутових потреб населення (у балонах) в 
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межах Харківської області як єдиний суб’єкт господарювання. 
Інших надавачів послуг з реалізації скрапленого газу для побутових потреб 

населення (у балонах) в зазначений період в межах Харківської області не було. 
Відповідно до абзацу дванадцятого частини першої статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» суб’єктом господарювання є, 
зокрема, група суб’єктів господарювання, якщо один з них здійснюють 
контроль над іншим. 

Отже, ПАТ «ХАРКІВГАЗ» та ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» є суб’єктом 
господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції». 

Відповідно до частини першої статті 12 Закону України “Про захист 
економічної конкуренції” суб’єкт господарювання займає монопольне 
становище на ринку товару, якщо на цьому ринку у нього немає жодного 
конкурента. 

В межах Харківської області, окрім суб’єкта господарювання в особі  
ПАТ "ХАРКІВГАЗ" та ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ", були відсутні інші суб’єкти 
господарювання, які протягом квітня-грудня 2012 року, 2013-2014 років та 
січня-серпня 2015 року здійснювали реалізацію скрапленого газу для побутових 
потреб населення (у балонах). 

Враховуючи зазначене, суб’єкт господарювання в особі  
ПАТ "ХАРКІВГАЗ" та ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" у квітні-грудні 2012 року, 
2013-2014 роках та січні-серпні 2015 року мав ознаки монопольного 
(домінуючого) становища на ринку послуг реалізації скрапленого газу для 
побутових потреб населення (у балонах) в межах Харківської області. 

Відповідно до листа ПАТ "ХАРКІВГАЗ" від 25.02.2016 № 1003 (вх. від 
29.02.2016 № 7711) з 01.09.2015 Договір-доручення розірвано за згодою сторін 
та ПАТ "ХАРКІВГАЗ" з цього часу не здійснює діяльність з реалізації 
скрапленого газу для побутових потреб населення (у балонах). 

Листом від 30.11.2016 № Кn-ЛВ-6011-1116 (вх. від 30.11.2016 № 3555) 
ПАТ "ХАРКІВГАЗ" повідомило Відділення, що воно припинило здійснення 
закупівлі скрапленого газу для побутових потреб населення Харківської області 
на спеціалізованих аукціонах та подальшої передачі цього газу і реалізацію 
ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ». 

Таким чином, ПАТ "ХАРКІВГАЗ" та ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» 
протягом 2013-2014, січня-серпня 2015 року здійснювали реалізацію 
скрапленого газу для побутових потреб населення Харківської області. 

Листом від 08.12.2016 № 888 (вх. № 3619) ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» 
зазначило, що безпосередньо почало придбавати скраплений газ для побутових 
потреб населення Харківської області з 27.01.2015 (дата проведення 
спеціалізованого аукціону) на підставі договорів, укладених ним з Українською 
універсальною біржею. 

Отже, після розірвання Договору-доручення, починаючи з вересня 2015 
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року ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» самостійно здійснює реалізацію скрапленого 
газу для побутових потреб населення (у балонах). Інших надавачів послуг з 
реалізації скрапленого газу для побутових потреб населення (у балонах) в 
зазначений період в межах Харківської області не було. Таким чином,  
ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» має ознаки монопольного (домінуючого) 
становища на ринку послуг реалізації скрапленого газу для побутових потреб 
населення (у балонах) протягом вересня-грудня 2015 року, 2016 року та січня-
жовтня 2017 року. Станом на листопад 2017 року суттєвих змін на зазначеному 
ринку не відбулося. 

З інформації ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" та ПАТ "ХАРКІВГАЗ", наданої 
листами від 03.10.2014 № 3043 та від 01.10.2015 № 658, вбачається, що мали 
місце випадки, за яких попит населення на скраплений газ в балонах 
перевищував його реалізацію. При цьому, відповідно до звітів  
ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" про обсяги реалізованого скрапленого газу 
прийнятого під реалізацію від ПАТ "ХАРКІВГАЗ" згідно Договору-доручення, 
які ТОВ"ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" надавало до ПАТ "ХАРКІВГАЗ", наявні у  
ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" залишки скрапленого газу дозволяли реалізувати 
йому скраплений газ для побутових потреб населення (в балонах) у необхідних 
населенню обсягах. Зазначене також підтверджується довідками  
ПАТ "ХАРКІВГАЗ" про закупівлю та реалізацію скрапленого газу, закупленого 
на спеціалізованих аукціонах. 

Так, наприклад, залишок скрапленого газу на початок січня 2013 року в 
обсязі 40,229 т дозволяв заповнити приблизно 1916 балонів (40,229 т/21 кг). 
Попит населення на скраплений газ складав 30 т, тобто приблизно 1429 балонів  
(30 т/21 кг). При цьому реалізовано було 27,825 т скрапленого газу, а саме 1325 
балонів (27,825 т/21 кг). Тобто, незадоволення населення скрапленим газом у 
січні 2013 року склало 7,25 %. 

Залишок скрапленого газу на початок грудня 2013 року в обсязі 238,676 т 
дозволяв заповнити приблизно 11366 балонів (238,676 т/21 кг). Попит 
населення на скраплений газ складав 75 т, тобто приблизно 3571 балони  
(75 т/21 кг). При цьому реалізовано було 74,361 т скрапленого газу, а саме 3541 
балони (74,361 т/21 кг). Тобто, незадоволення населення скрапленим газом у 
грудні 2013 року склало 7,25%. 

Через обмеженість альтернативних джерел постачання товарів, що 
задовольняли б попит за нормальними умовами торгівлі, домінуюча компанія 
стає для покупців торговельним партнером, стосунків з яким важко уникнути. 

За таких умов споживачі потребують спеціального правового захисту, 
оскільки сам ринковий механізм з адекватним рівнем конкуренції вже не 
функціонує і не може захистити їх належним чином. 

За відсутності ефективної конкуренції на ринку скрапленого газу для 
побутових потреб населення (у балонах) споживачі мають недостатньо 
альтернативних джерел придбання зазначеного товару.  

Дії ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ", які полягають у незабезпеченні населення 
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Харківської області скрапленим газом для побутових потреб (у балонах) в 
повному обсязі, порушують законні інтереси споживачів, які залишаються 
незахищеними за відсутності ефективно функціонуючого ринкового механізму 
зі значною конкуренцією між його учасниками. Зловживання домінуючим 
становищем такого типу є експлуатуючим. 

Такі дії ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" були б неможливими за умови 
зазнання ним значної конкуренції на ринку скрапленого газу для побутових 
потреб населення (у балонах), адже в такому випадку споживач мав би 
можливість обирати між кількома виконавцями, і, у разі ущемлення його 
інтересів, обрав би іншого виконавця. 

Слід зазначити, що за інформацією ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» загалом 
ним було реалізовано скраплений газ для побутових потреб населення (у 
балонах) в обсягах, які перевищували попит на нього. 

Таким чином, дії ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ", які полягають у 
незабезпеченні населення Харківської області скрапленим газом для побутових 
потреб населення (у балонах) в повному обсязі, містять ознаки порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 5 
частини другої статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України "Про захист 
економічної конкуренції", у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) 
становищем на ринку шляхом часткової відмови від реалізації товару за 
відсутності альтернативних джерел придбання. 

Адміністративною колегією територіального відділення 28.11.2017  
ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» надані рекомендації № 103-рк/к вжити заходи щодо 
усунення причин та умов виникнення вищезазначеного порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції (надалі – Рекомендації). 

ТОВ «ХАРКІВРЕГІОНГАЗ» листом від 07.12.2017 № 822 (вх. від 
08.12.2017 № 4230) повідомило, що на виконання Рекомендацій директором 
видано наказ від 07.12.2017 № 107 "Про вжиття заходів щодо запобігання 
порушень законодавства про захист економічної конкуренції". Зазначеним 
наказом передбачена необхідність врахування положень Рекомендацій під час 
реалізації скрапленого газу для побутових потреб населення (у балонах). 

Отже, Рекомендації виконані. 
В той же час, згідно з частиною третьою статті 46 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» у разі якщо порушення не призвело до 
суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків 
окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення 
наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження 
закривається. 

За таких умов, враховуючи, що у територіального відділення відсутня 
інформація, яка б свідчила, що дії ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" щодо 
незабезпечення населення Харківської області скрапленим газом для побутових 
потреб населення (у балонах) в повному обсязі призвели до суттєвого 
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обмеження чи спотворення конкуренції, чи завдали значних збитків окремим 
особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків 
порушень, провадження у Справі підлягає закриттю без прийняття рішення по 
суті. 

На подання про попередні висновки у Справі, направлене разом із 
супровідними листами від 12.12.2017 № 02-26/1-4111 та № 02-26/1-4112, 
ТОВ "ХАРКІВРЕГІОНГАЗ" та ПАТ "ХАРКІВГАЗ" заперечень та зауважень не 
надали. 

Враховуючи наведене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», статтями 46, 48 і 49 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне 
відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року 
№ 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року 
за № 291/5482, та пунктом 36 Правил розгляду заяв і справ про порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року 
№ 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за  
№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 
29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія 
Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного 
комітету України 

 
ПОСТАНОВИЛА: 

Закрити провадження у справі № 1/02-90-15. 
Відповідно до частини першої статті 60 Закону України "Про захист 

економічної конкуренції" рішення органів Антимонопольного комітету України 
у двомісячний строк з дня одержання може бути оскаржене до господарського 
суду. 

 

         Голова колегії                        Гейда І.О. 

Члени колегії                                                              Приймак Є.Б. 

                                                                                                   Аврамова C.П. 

                                                                                                        Печенізька А.С. 

                                                                                                        Тевелєва Ю.В. 
  
 


